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Alíz,  Replőmókus: Inkább segítenék a házimunkában.

1.

Kedves Szerkesztőség! (és kedves olvasók, Szélrózsa rajongók)

Mivel Dani nem nyitott egy offline kapcsolatra, ezért a Tamanduák kiszemeltek Erzsikének egy másik,

legalább ugyanannyira talpraesett Tamandualegényt. 

A neve: Ábel. 

Ő a legkiválóbb zenekar legkiválóbb gitárosa, prímán ért a gépes cuccokhoz, sőt, még teregetni is tud.

A konyhában brillírozik, mestreműve a gyros. Arca szemüvegtől sármos és elpirul, ha dícsérik.

Erzsike, ha nem akarod elszalasztani ezt a remek fogást, írd:

Ábel! Ábel! Ábel!

Kedves olvasónk,

Tegnap jó sokáig aludtunk a szerkesztőség irodájában. Ébredés után kiültünk a kellemes napsütésbe, és megterveztük,
hogy hogyan készítjük el a mai újságot. Természetesen semmi nem a terveink szerint alakult. Pipi atya eltűnt, el kellett
mennünk a felsősök túrájára, megérkeztek a picúrok, és jó hangosan kiabáltak a vezetőik a fejünk mellett, ráadásul
tökre meleg is volt... Nekünk sem volt könnyű napunk.

Szerencsére bennetek ma sem kellett csalódnunk! A bizalmatok töretlen, és őszintén megosztjátok velünk a legmélyebb
panaszaitokat is,  válaszoltok a napi játék kérdéseire, és üzentek egymásnak a palackpostán keresztül! Mi lenne velünk
nélkületek...

Ma, ha megláttok legyetek nagyon kedvesek velünk, mert már elkezdtünk kifáradni. Köszipuszi
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hadiflottához, hát megkérdezik tőle:

- Úszni tud?
- Miért? Hajó nincs?

- Miről lehet felismerni az

internetes kalózt?

- ???- Webhely van az arcán.

- Kapitány,kapitány! Jönnek az

indiánok!

- Ellenségek vagy barátok?

- Együtt jönnek, gondolom

barátok!

A szerkesztők

Az üzenőfalon ma a Tamanduák üzenetét továbbítom



Dani, Lajhár  : Egy cápakrémmel teli jakuzziban.

Míg a hajók irányítóit a hátsó, fedett részben szállásolták el, a legénység a fedélzeten,
főleg a túlzsúfolt hajóorrban pihenhetett a szabad ég alatt, ami rengeteg veszekedésre
adott okot. Éjszakánként a legénység néhány tagjának mindig ébren kellett lennie, az
őrök negyed órás turnusokban váltották egymást. 

Álomhajó - álomélet

El ne aludj az őrségben!

Naplementekor lépett szolgálatba az első őrség,
a guardia de prima, amely éjfél utánig látta el a
feladatát. Ekkor a guardia de modorra (álmos-
őrség) következett, amely arról kapta a nevét,
hogy ebben szakaszban volt a legálmosabb
mindenki, valamint ekkor volt a leghidegebb is.
Kevéssel napfelkelte előtt lépett munkába az
utolsó csapat, a guardia de alba, a hajnali őrség.
Hajnalban a legénység tagjai kis adag
kétszersültet ettek, és bort ittak. A fedélzeten az
egyetlen időmérésre szolgáló eszköz egy
homokóra volt. A hajóinas feladata volt
megfordítani és számolni az órákat addig a
pillanatig, amíg az őrséget értesíteni kellett a
cseréről. Hogy elkerüljék azt, hogy a hajóinas
elaludjon, minden fordításkor hangosan
elmondott egy imát. Ezt az imát oldalt
olvashatjátok. Az őrségváltást is egy kiáltással
jelezték: „A negyedik, a negyedik, tengerészek,
ébredjetek, ébredjetek, ébredjetek”. Ruy López
de Villalobos, a híres spanyol felfedező
csendes-óceáni expedíciója során úgy
rendelkezett, hogy büntessék meg és fokozzák
le azokat, akik elalszanak a munka során. A
visszaesőket egyszerűen bedobatta a tengerbe.

Szűz Mária, ki védelmezőnk vagy,
hallgasd meg imánkat, és

közbenjárásoddal óvj minket a
tengeren. 

Amen.

Ó, Mindenható Isten, ki az ég és a
tenger ura vagy, légy velünk, kik

éjjel a hajót őrizzük.
Adj nekünk erőt és éberséget, hogy

szemünk éles maradjon, s szívünk bátor.
Ne hagyd, hogy álom ködösítse el
elménket, s ne engedd, hogy a

fáradtság győzedelmeskedjen felettünk. 

Védelmezd szolgáidat, kik a te szent
nevedben keltek útra, hogy meghódítsák

a távoli földeket és dicsőséget
hozzanak királnőnknek és hazánknak.

Védelmezz minket a sötétségben, mint
ahogyan te vezeted a csillagokat az
égen, hogy biztonságban vezethessük

hajónkat minden veszélyen át. 

Kérünk, vigyázz ránk, és őrizd
lelkünket, hogy a hajnal fényében új

erőre kapjunk. Áldj meg minket
kitartással és bátorsággal, s tartsd

távol a gonoszt és a kísértést.

Az őr imája

2.



Anonim válaszadó: Cserkésztáborban.

3.

Kihagyhatatlan napraforgósimogatás. Ők is
megérdemelnek egy kis törődést.

MÁSODIK NAP - A NYÍLT VÍZ FELFEDEZÉSE

Egyesek már a nagytúra gondolatától
elfáradtak. 

Egységben az erő.

Megérkeztek a legkisebbek is! Üdv a
fedélzeten, RRM23!



Hanna,  Leguán: Inkább lennék lovagláson, mint ezen a
kiránduláson.

PIPI ATYA, KI VAGY TE?

4.

Nem vészesen… Nem változott sokat, és ennek örülök is. Izgalmas, hogy van már olyan
vezető itt, akit én eskettem. Van egy ilyen szépsége így papként jelen lenni, van egy ilyen
varázsa. Összességében nagyjából, akiket ismertem előtte ugyanúgy viszonyulnak hozzám.

Szia! Köszi, hogy elfogadtad a felkérésem. Mesélj kérlek a te remetei múltadról!

Én a Cobolyokhoz jártam, az az Égely réteg volt még nagyon régen. A Boldvai Sari volt a
csapattársam itt a vezetők közül és én voltam a bodajki nagytáborban, akkor voltunk mi
tizedikesek és hát, az tiszta buli volt, mert mi már nagyok voltunk. Utána én vezettem a
Ritáékkal 2014-ben a mostaniak közül a Simon Katát például, ők akkor még nem váltak
ketté, és aztán a Nacsa Gellértéktől vettem át az Unkákat négy évig, ők meg a Vörösbodza
rétegben voltak, majd ezután lettem kispap.

Most egy teljesen más szerepben vagy itt köztünk. Van olyan dolog, amiben érzed, hogy máshogy
viszonyulnak hozzád az emberek mióta felszenteltek?

Hát Pipi atya.

Hogy szereted, ha szólítanak?

Elég hosszú múltad van itt Remetén akkor :) 
Mi az az emlék, ami az első a fejedben, ha a csapatodról
kérdezlek?

Nekem egy teljesen random hétköznapi alkalomnak a
képe, amikor ott vagyunk valahol egy ilyen kis
szobában, mindenkinek belóg a lába, beszélgetünk,
nem tudom már, hogy miről, mégis valahogy az
egészet átjárja egy ilyen nagyon nagy béke, meg egy
ilyen nagy szeretet. Nekem így ez a ősélményem a
Regnumból. Ez az érzés, hogy itt így otthon vagyok,
szeretnek, valami ilyesmi.

Kedden délután Pipi atya egyik helyszínről a másikra rohanva tartott misét-mise után, de
szerencsére sikerült elkapnom kettő között, és kikérdezhettem a remetei múltjáról, a friss
papi megéléseiről és arról, mit is csinál ő a táborban. 

Van egy ima sátor itt, a Csendes vizek. Úgy tudom, hogy te ott
vagy megtalálható napközben, mi az, amire számíthat, aki
elmegy oda?

Békére lel. Azt fontos tudni, hogy gyónni nem csak ott lehet,
mert nagyon sok a szúnyog, hanem nyugodtan keressenek
bátran és kitaláljuk.

A tegnapi napi játék
helyes megfejtése: A
tábor legfiatalabb

résztvevője 7570 gramm.

A keddi rejtvény nyertese:

  Enyedi Hanna - a nyereményedet ebéd után

átveheted a szerkesztőség tagjaitól.

A keddi egyszámjáték nyertese:

  Ismeretlen Dani - a nyereményedet a nap

folyamán a tábor vezetői eljuttaják hozzád.







Álmos, Repülőmókus: Egy még hosszabb kiránduláson.

7.

A mai napon rengeteg akadállyal kell majd
megküzdened a haragos tengeren. Lesznek
fentek és lentek, de összeségében pozitív
kimenetelre számíthatsz, bármibe is vágod a
fejszéd. A nap pedig a legjobb, ha egy óriási
fürdéssel zárul, fontos, hogy a negatív
energiákat ne szállítsd át bőrödön a
következő napra. 

Igaz, hogy a Mars és az Uránusz csak
jövő hétfőn áll majd együtt a Bikában, de
te már ezen a héten határozottan érzed. A
két bolygó együttállása felerősítheti a
lelkiismereted hangját. Figyelj rá, lehet,
hogy itt az ideje valakitől bocsánatot
kérned vagy akár egy gyónással is
könnyíteni a lelkeden.

EZEK A CSILLAGJEGYEK MA MINDENKÉPP FÜRÖDJENEK!
Fedélzeti horoszkóp 2024.07.10.
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Erre a csillagjegyre ma rettentő
kényszeresség törhet rá, ráadásul a
meleget is nagyon nehezen viseled majd.
Mit meg nem adnál egy hűs zuhanyért,
ahol tisztára moshatod a fedélzetmosás
közben rádrakódó piszkot. 

Oroszlán

Nomen est omen. Te a vízben érzed
legjobban magad, nincs mese, igazi
tengerész vagy. Ha nem fürödhetsz le ma
este, borzasztó kényelmetlen éjszaka vár rád,
mindenhová ágyipoloskákat képzelsz majd és
soha nem múló viszketés lesz úrrá rajtad. 

Szerinted mitől különleges ez a nagytábor?

Amikor volt ez a hajóépítő játék az elején, akkor csak így beálltam a tér közepébe és láttam, hogy
mindenféle színű gyerekek rohangálnak körülöttem, vagyis nem körülöttem, mert mindenki a
dolgát csinálja. Ez egy ilyen nagyon felemelő élmény volt, hogy mindenki tudja mi a dolga, jön-
megy és, hogy valahogy ennyi ember így együtt mozdul, egy ilyen sokaság élmény, ami mondjuk
a kiscsapatban nincsen meg. Annak is van egy másik fajta varázsa, de itt ezt is megélhetjük.

Minden korosztálynak egészen másra, de ami általános az az, hogy így engedjék ebbe bele magukat.
Az Isten tényleg itt találkozni akar velük és most ez erre egy kiemelt lehetőség így az év során. Azért
egy ilyen nagytábori lelkinap az tud nagyon maradandó lenni.

A lelkinap elején mi az, amit üzennél a táborozóknak, mire lesz szükségük erre a napra?

Van olyan hely, ahol ezen kívül megtalálhat téged, az aki szívesen gyónna?

Mindenhol lehetek. Megtalálnak. Egy ilyen nagy szakállas ember mászkál (kép mellékelve, a szerk.)  
és akkor szólítsanak meg nyugodtan. Jöjjenek bátran. Természetesen nem csak gyónni lehet, bármi
egyéb ügyes-bajos dologgal is lehet jönni. Persze alapvetően a plusz, amit tudunk adni az az, hogy
az Isten bocsánatát elhozzuk a földre. Szóval itt vagyok most vasárnapig, mint egy biztos pont
bárki, bármivel kereshet bizalommal. Ma pedig jön még sok másik atya, ha valakinek ijesztő
vagyok, akkor lehet máshoz is menni, őket is merjétek megszólítani, mert még kedvesebbek, mint
én.

NAPI JÁTÉK: Hogy hívják a sportoló papot?

A helyes megfejtők a válaszukat a nap folyamán döfönye alatt vagy vacsora után leadhatják
a szerkesztőség ablakában, illetve leadhatják a palackpostába névvel ellátott papírokon.7.



Borka,  Rókamanguszta: Olaszországban a Garda-tónál.

8.

Önismereti teszt - Melyik Regnumi kasztba tartozol?

Ha igazán őszinték vagyunk mind igazán jól ismerjük ezeket a tipikus regnumiakat. Persze mind
egyéniségek vagyunk, még te is, de mélyen legbelül mindannyian besorolhatóak vagyunk ezek

valamelyikébe. A következő teszttel segítünk, hogy végre te is el tudd helyezni magad a regnumban.
A megoldókulcsot a 9. oldalon találod!

Nem készült senki csapatra, mit
tennél?

Kiakadnék, mert úgy nem
működik a csapat, ha nem
tartjuk magunkat az éves
tervhez.
Tök mindegy, mert a
csapattársaim program nélkül is
jófejek.
Bevetnék egy instant
program-ötletet, amit a regnum
füzetembe jegyzeteltem az
elmúlt évek során.
Akár haza is mehetünk.

Hamarosan nagy remetei
program lesz. Hogy állsz hozzá?

Ki nem állhatom a helyi
regnumi programokat.
Már két héttel előre be kell
osztani csapaton, hogy ki mit
fog vállalni.
Alig várom! Végre bandázhatok
az összes irtó jófej remeteivel!
Szuper, lehet jelentkezek majd
valamilyen feladatra is.

Azért szeretek regnumba járni,
mert…

… a csapatom az a közösség,
ahol felelősséggel tartozunk
egymásért, és mindannyian
annyit kapunk, amennyit
beleteszünk.
… a csapatom a komfortzónám,
ahol akkor is szeretnek, ha
passzív vagyok.
… a legjobb ifjúsági lelkiségi
mozgalom a világon <3333
… rengeteg embert ismerek
innen, ezzel is több követőm lesz
instán.

Szeptember első csapata van- a
vezetőitek elmondják az éves
tervet.

Szétosztjuk csapaton belül, hogy
ki-mit vállal, remélem mindenki
kiveszi a részét.
Olvasgatom a házigazda
szobájában lévő könyvek címeit,
amíg vége lesz.
Végre egy hasznos alkalom, éves
terv nélkül nincs csapat!
Előre készültem ötletekkel, hogy a
hétvégéken kirándulás helyett
valami izgibbet csináljunk (pl.
gokart)

Ezek a gondolatok jártak a
fejemben, amikor pakoltam a
táskámba a nagytáborra.

Vajon minden nap lesz vezető-
vezetett sport?
Ez az egész egy tök nagy hülyeség,
hagyjanak már békén.
Olyan jófejek a vezetőim, hogy
megszervezik. Egy nap én is ilyen
vezető leszek!
Remélem lesz elég csapatidő, hogy
erősödjünk együtt.

Van egy szabad délutánod/ estéd,
mit csinálsz?

Kimegyek Gercsére
röpizni/focizni a remeteiekkel.
Megnézem, hogy még kivel nem
másfélóráztam a csapatból és
felhívom.
Alszom.
Rendszerezem a regnumi
cuccaimat, hogy ha bármire
szükségem lesz könnyen
megtaláljam majd!

A táborba meghívott pap a tábor
előtti utolsó héten lemondja, mit
tennél?

Felhívom Gicát, ő mindenkit
ismer.
A lelki részeket szétdobjuk
egymás között, ezzel is erősítjük
a csapaton belüli összetartást.
Annyi regnumi papot ismerek,
valaki biztos ráér.
Viszünk helyette egy Szentírást,
az is megteszi.

A remeteiekkel való kapcsolat
nagyon fontos, mert…

… rajtuk keresztül kapcsolódom
be a regnum vérkeringésébe.
… új, személyes kapcsolatok
alakulhatnak ki velük.
… hagyjuk már, senkit sem
ismerek, nem voltam ÖKU-s.
… a legnagyobb formák, akiket
ismerek, csak velük mennék
nyuszivadászatra.

Regnum majális lesz hétvégén.
Tele lesz a remeteiekkel, tuti jó
lesz!
Hát, valószínűleg felhívom a
vezetőmet valami kifogással,
jobb számítózni szombaton.
Jó alkalom, hogy végre csapaton
kívül is időt töltsünk együtt.
Végre csekkolhatom a jó
csávókat, jó bulákat a többi
helyi regnumból.

Melyik a kedvenc regnumi
programod?

decnyolc
lelki hétvége
tavaszi remetei hétvége
filmnézős csapat



Kinga,  tábori orvos: A zuhany alatt.

9.

Te vagy a sztár a Regnumban. Legalábbis Te
ezt képzeled magadról. Szépen hízlalja az
önbizalmadat, hogy az évek alatt kész
rajongótáborod alakult ki. Azt hiszed csakis
egyre jobb és jobbfejebb leszel, miközben
már mindenki egyre furcsábban néz rád.
Téged mindenki ismer, és nincs kedvesebb
elfoglatságod, mint taglalni, hogy te ki
mindenkit ismersz a Regnumban. Arra
figyelj, hogy mindig tartsd fenn ezt a
felszínességet, hiszen ha valaki esetleg jobban
megismer könnyen összedől a kártyavár, amit
olyan kitartóan építgettél.

Ki is vagy valójában?
Az önismeti kvíz megoldókulcsa

Vitathatatlanul a csapat lelke vagy. A nagy
regnumban nem tevékenykedsz aktívan, de a
csapatodért bármit, még akkor is, ha ezt a
csapattársaid jócskán kihasználják. Direktben
nem ugráltatnak, de nem is csinálnak semmit,
mondván majd Te úgyis megoldod. Pont ezért
minden második évben megválasztanak
vezetőnek, hogy mindenki kényelmesen
hátradőlhessen.

Neked nem jó semmi, leplezetlenül vagy
flegma és passzív-agresszív. Amit rádbíznak
azt megcsinálod becsülettel, de nem bírod
ki, hogy egy szúrós megjegyzést ne tegyél
hozzá, amivel a vezetők, de már a
csapattársaid idegeire is mész. A világért se
vallanád be, ha egy program tetszik. Te
akkor is morogsz tovább. 

Mindig mindenhol ott vagy. Nem csak a
csapatodban, de az összes regnumi programon
is. Ugyan több tárgyból bukás szélén állsz az
iskolában, de Műhelyre már előre felvettek,
kész van a pályázatod a hamarosan felszabaduló
Helyi Elnöki pozícióra. (Jelezd ezt a
szerkesztőség felé, hogy felterjesszünk téged)
Tényleg minden programban próbálsz
segíteni, még, ha nem kérte a kutya se, mert
hiába a sok regnumba fektetett energia,
igazából nem lettél alkalmasabb ezekre a
feladatokra.

“Minden szar!” A Regnumista

A celeb

A csapat lelkiismerete

Tippek a mai napra:
Szerdán továbbra is érvényben marad a harmadfokú hőségriadó. Karcagon 36
°C -os  hőmérséklet és rendkívül magas UV-B sugárzás várható.  Kolumbusz
felesége ma is küldött nekünk néhány jótanácsot, hogy egészségesek
maradjunk!

Egyél minél több friss zöldséget és gyümölcsöt, ezzel védekezhetsz a
skorbut ellen.
Mozogj rendszeresen! A lelkinap során se feledkezz meg a rendszeres
testmozgásról, ha meghallod a szignált ma, fuss a gyülekező pontra, hogy
elegendő kalóriát égess.
Adj időt az elcsendesülésre. A lelki egészség épp oly fontos, mint a fizikai,
használd ki a napi programot, kerülj közelebb önmagadhoz és Istenhez.
Természetesen ma is igyál rengeteget, naptejezz, hordj napsapkát, kerüld a
tűző napot és nézzétek át a kullancsokat.

K
olum

busz felesége ren
del



Réka,  Fóka: Inkább lennék kicsi, mint ezen a kiránduláson.

10.Sajtgurító bajnokság
A kedd esti elődöntő újabb izgalmakat rejtett magában, látnotok kellett volna.  
Az első gurító kör végére a spanyol gurító mesterek 2:1-re vezettek a francia
büdössajtevőkkel szemben, amit sikeresen megtartottak a forduló végéig. 

Férfiarcú szirén fogadta Kolumbuszt
Semmiképp nem alaptalanok a tengeri sellőkről szóló beszámolók, bár
Kolumbusz Kristóf kissé elcsodálkozott, amikor találkozott eggyel. Szebbnek
képzelte. - írja a 24.hu.
Kolumbusz híres útján Haiti környékén 1493. január 8-án tisztán látott három
sellőt a vízből kiemelkedni, ám csalódást okoztak a felfedezőnek: közel sem
voltak olyan szépek, mint ahogy mondják, arcuk inkább férfias vonásokat
mutatott – jegyezte fel naplójába. És valóban, akárcsak a görög mitológiák
szirénjei, a tengeri tehén is gyakran kiemelkedik a vízből, esetenként mintha a
“farkán állna” a vízben. Nem csoda, ha a távoli szemlélő emberi formát lát benne.

Sz
ár

az
fö

ld
i h

ír
ei

nk
Kívül szmájli, belül fáj, mi?

Hanga válaszol a panaszaitokra

A sátrun
kat elle

pték a 
hangyák

és mindenféle élő 
vagy félig élő

bogarak
. Undorí

tó!

A dugikajákat még mindig várják a

konyhán.

Ennek a fárasztó kirándulásnak hála

izomláz van a lábamban, miért nem

mondjátok meg, hány kilométer volt?

Megmondjuk. Az alsósoké 7,8 km volt oda-

vissza. A felsősökét nem tudom. 

Folytassák a műsort!A csúcson kell abbahagyni.

Cipőt k
ell venn

i. 

Az ebélőben hideg van, a fürdő undorító.

A fűben meg ott vegyél, ahol söröskupak

van vagy darázs. Miért kell kiöblíteni azokat avizeskancsókat, amiben ezelőtt is víz volt,
és utána is az lesz?Jó kérdés. Úgy tudom, hogy azért, mert a

melegben belepállik. 

Nincs pá
rnám. 

Nekem sincs. Ajánlom a pulcsiba beletett pólót,

ami a legkevésbé füstszagú.

Miért kell mindig azt csinálni,a mit a

vezetők mondanak?
Erre nem szeretnék válaszolni. 

Már fáj ránézni
 a többi c

sapatra, a
kik

nem olyan jók,
 mint mi (Repülőmókus)

Nekem is. Ilyenkor becsukom a szemem. 

Nem
 elé

g pr
ogre

sszí
v a 

szig
nál.

 

Érj o
da az első 5 percre, és ta

lálj k
i rá

 egy táncot.

És ta
nísd meg a többieknek is.
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FOLYTATÓDIK A PALACSINTA BOTRÁNY. A NEVÉN NEVEZETT
HELYI ELNÖK VÁLASZOL!

Kata, Binturong: Nem is voltam kirándulni, de nem kaptam elég választ a
vezetőktől.

HAJÓNÉV KERESŐ

“Teljesen megértem, ha ez valakinek csalódást okozott. Egyrészt szeretnék elhatárolódni,
mivel nem is én vagyok a helyi elnök, ez egy kettős tisztség, Másrészről meg azt
gondolom, hogy 50 palacsintát kapott, aminek ha a két oldalát nézzük, az már ugye így
100 db, és akkor már csak 50 hiányzik, ha félbevágjuk, akkor pedig akár 200 is lehetett
volna. Egyébként pedig Isti hibája az egész, fényképekkel is tudnám bizonyítani, hogy
Bódy István szabadidejében a tábor folyamán palacsintát evett. Tehát palacsinta volt, csak
nem jutott el hozzájuk. Ez lehetett vezetői hiba, de lehet hogy a csapattársai ették meg.
Mindenképpen utána kell járni a dolognak.  Szeretném ha pontosan fogalmaznánk, én max
6 éve vagyok helyi elnök, tehát ez 8 éve nem történhetett. Mivel eddig nem is reklamált,
lehet ez az ügy elévült. A vádaktól pedig, miszerint én ettem volna meg a palacsintát,
szeretnék elhatárolódni, nem ettem, sőt nem is szeretem a palacsintát. “


